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Malen & Zeichnen2

Die kunstvoll geschriebene Glückwunschkarte, ein wunderbar ver-

ziertes Fotoalbum oder der handgeschriebene Brief: Vieles können 

Sie mit kalligraphischen Elementen aufwerten! Zudem fördert die 

Kunst des schönen Schreibens Achtsamkeit und Individualität. 

Das große Kalligraphie-Set besteht aus einem großen Praxisbuch 

sowie einem Kalligraphie-Geltintenroller und einem Kalligraphie- 

Pinsel von Pentel. Anhand zahlreicher Beispiel-Alphabete üben Sie 

das Schönschreiben mit Bleistift, Geltintenroller, Federhalter und  

Kalligraphie-Pinsel. Genaue Linienführungen helfen bei der Um-

setzung kreativer Schreibübungen von Buchstaben und Wörtern. 

Ein theoretischer Teil erzählt die Geschichte historischer und moder-

ner Schriften. Lassen Sie sich außerdem von ausgewählten Schrift-

kunstwerken renommierter Kalligraphen zu eigenen Kalligraphie- 

Kunstwerken inspirieren.
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Barbara Calzolari, Alessandro Salice 

Das große Kalligraphie-Set 
Schönschrift lernen leicht gemacht
Box mit Folienprägung, Buch  
und 2 Kalligraphie-Stiften  
von Pentel 
256 Seiten 
Format: 18,5 x 22 x 3,5 cm (Box),  
14,5 x 19,5 cm (Buch) 
Art.-Nr.: 10/20/71788.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-788-2 
Januar 2017

Die Kunst der schönen Buchstaben
• Hochwertiges Set mit großem Praxisbuch sowie Kalligraphie-Geltintenroller und  
 Kalligraphie-Pinsel von Pentel für weich fließendes Schreiben

• Mit zahlreichen Beispiel-Alphabeten zum kreativen Üben von Buchstaben und Wörtern

• Handlettering und Schönschreiben lernen mit Bleistift, Geltintenroller, Federhalter  
 und Kalligraphiepinsel

• Fundierte Grundlagen zu historischen Schriftarten sowie individuelle Schriftkunstwerke  
 renommierter Kalligraphen zur Inspiration

 €14,99

NEU 
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Paris - die Stadt der Liebe, des Savoir-Vivre, des guten Essens, der 

Haute-couture, der Kirchen und Paläste, der Kunst und Kultur. In 

diesem zauberhaften Ausmalbuch finden Sie 20 Impressionen aus 

dem Pariser Alltagsleben. Entspannen Sie sich beim Ausmalen der 

bekanntesten Sehenswürdigkeiten aus ungewöhnlicher Perspekti-

ve wie dem Eiffelturm, dem Triumphbogen oder der Philharmonie, 

und erfreuen Sie sich an detailverliebten Ansichten wie der Uhr im 

Musée d‘Orsay oder den Wassernymphen an den Springbrunnen 

auf der Place de la Concorde. Alle Motive werden mit einem klei-

nen, informativen Text vorgestellt. Dank der Perforation können 

alle Seiten leicht herausgetrennt werden. Mit Extra-Poster des Café 

de Flore!
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Hennie Haworth  

Mal dir Paris 
20 zauberhafte Stadtansichten 
zum Ausmalen & Entspannen 
Broschur, mit perforierten Seiten und 
einem Poster in 35,6 x 50 cm zum 
Heraustrennen 
48 Seiten 
Format: 25,4 x 35,6 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71694.00 
ISBN 978-3-86941-694-6

Paris zum Ausmalen
· Eiffelturm, Louvre und Notre-Dame neu entdecken

· Pure Entspannung beim Ausmalen

· Alle Motive können herausgetrennt werden

· Extragroß: Poster des „Café de Flore“
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 €  9,99
*
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Emma Kelly  

Mal dir New York 
20 zauberhafte Stadtansichten 
zum Ausmalen & Entspannen 
Broschur, mit perforierten Seiten und 
einem Poster in 35,6 x 50 cm zum 
Heraustrennen 
48 Seiten 
Format: 25,4 x 35,6 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71695.00 
ISBN 978-3-86941-695-3

New York wird bunter
· Entspannung pur - eine ganz besondere Entdeckungstour durch New York

· 20 zauberhafte Stadtansichten zum Ausmalen, Heraustrennen und Aufhängen

· Mit informativen Kurztexten zu jedem Motiv

· Extragroß: Poster der New Yorker Skyline
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 €  9,99
*
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Hennie Haworth  

Mal dir London 
20 zauberhafte Stadtansichten 
zum Ausmalen & Entspannen 
Broschur, mit perforierten Seiten und 
einem Poster in 35,6 x 50 cm zum 
Heraustrennen 
48 Seiten 
Format: 25,4 x 35,6 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71696.00 
ISBN 978-3-86941-696-0

London in Farbe
· 20 zauberhafte Stadtansichten zum Ausmalen, Heraustrennen und Aufhängen

· Ruhe und Gelassenheit duch entspanntes Colorieren

· Mit kleinen Texten zu jedem Motiv

· Extragroß: Poster der „Tower Bridge“
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 €  9,99
*
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Thomas Pavitte  

1000x Punkt zu Punkt - 
Berühmte Städte 
20 Traumziele ganz einfach  
selber zeichnen
Broschur, mit perforierten Seiten und 
einem Poster in 35,6 x 50 cm zum 
Heraustrennen
48 Seiten
Format: 25,4 x 35,6 cm
Art.-Nr.: 10/20/71536.00
ISBN 978-3-86941-536-9

 €  9,99
*

Thomas Pavitte 

1000x Punkt zu Punkt - Tiere 
20 Tiere ganz einfach selber zeichnen 
Broschur, mit perforierten Seiten und einem 
Poster in 35,6 x 50 cm zum Heraustrennen 
48 Seiten 
Format: 25,4 x 35,6 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71699.00 
ISBN 978-3-86941-699-1

 €  9,99
*
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Thomas Pavitte  

Malen nach Zahlen -  
Große Ikonen 
20 Stars ganz einfach selber 
malen
Broschur, mit perforierten Seiten und 
einem Poster in 35,6 x 50 cm zum 
Heraustrennen
48 Seiten
Format: 25,4 x 35,6 cm
Art.-Nr.: 10/20/71538.00
ISBN 978-3-86941-538-3
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 €  9,99
*

Thomas Pavitte  

1000x Punkt zu Punkt - 
Berühmte Meisterwerke 
20 Gemälde ganz einfach selber 
zeichnen
Broschur, mit perforierten Seiten und 
einem Poster in 35,6 x 50 cm zum 
Heraustrennen
48 Seiten
Format: 25,4 x 35,6 cm
Art.-Nr.: 10/20/71537.00
ISBN 978-3-86941-537-6

 €  9,99
*
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Die meditativen Mandalas für Erwachsene geben Ihnen die Möglich-

keit, abzuschalten, den Moment zu erleben und Ruhe zu finden. Sie 

sind Meditationsbild und Fantasiegebilde in einem, mit ihnen kön-

nen Sie in die Welt der Formen und Farben eintauchen und dabei 

Kraft für Körper und Geist schöpfen. Zugleich erschaffen Sie ganz 

individuelle farbenprächtige Bilder und machen damit Ihre Welt 

ein bisschen bunter.
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Elisabeth Galas, Christoph Heuer  

Mandalas 
Ausmalen & entspannen 
Klappenbroschur 
96 Seiten 
Format: 21 cm x 28 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71746.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-746-2

Ausmalen & entspannen
· Entspannungstechnik Ausmalen: zur Ruhe kommen, Stress abbauen, aufatmen

· Über 90 kunstvolle Mandalas zum Ausmalen und Entspannen

· Freude an Symmetrie und Struktur, an Formen und Farben

· Entspannung finden in Phasen innerer Unordnung

 €  4,99
*
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Christoph Heuer, Christian Schlierkamp 

Tattoos 
Ausmalen & entspannen 
Art.-Nr.: 10/20/71653.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-653-3

Christian Schlierkamp, Mia Steingräber, 
Thorwald Spangenberg  

Aus aller Welt 
Ausmalen & entspannen
Art.-Nr.: 10/20/71658.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-658-8

Elisabeth Galas  

Einfache Formen 
Ausmalen & entspannen 
Art.-Nr.: 10/20/71654.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-654-0

Klappenbroschur, 96 Seiten,  Format: 21 x 28 cm Alle Titel dieser Seite 
sind FSC®-zertifiziert

 Alle Titel

€  4,99*
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Mia Steingräber   

Zen Art 
Kreative Muster zeichnen  
Art.-Nr.: 10/20/71651.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-651-9

M

Z

A

Mia Steingräber 

Zauber des Orients 
Ausmalen & entspannen 
Art.-Nr.: 10/20/71655.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-655-7

Christian Schlierkamp, Thorwald Spangenberg  

Träume aus Fernost 
Ausmalen & entspannen 
Art.-Nr.: 10/20/71656.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-656-4

Klappenbroschur, 96 Seiten – Format: 21 x 28 cm Alle Titel dieser Seite 
sind FSC®-zertifiziert

 Alle Titel

€  4,99*
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Wire-O, Hardcover, 80 Seiten, Format: 17 x 23 cm

Ausmalen im Pocket-Format

Elisabeth Galas 

Mandalas 
Ausmalen & entspannen 
Art.-Nr.: 10/20/71679.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-679-3

Elisabeth Galas, Christoph Heuer, 
Thorwald Spangenberg, Mia Steingräber 

Fantastische Motive 
Ausmalen & entspannen 
Art.-Nr.: 10/20/71682.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-682-3

Elisabeth Galas, Christoph Heuer, 
Thorwald Spangenberg, Mia Steingräber 

Muster zum Träumen 
Ausmalen & entspannen 
Art.-Nr.: 10/20/71681.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-681-6

Elisabeth Galas, Christoph Heuer, 
Hendrik Kranenberg 

Schöne Ornamente 
Ausmalen & entspannen 
Art.-Nr.: 10/20/71680.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-680-9

 Alle Titel

€6,99*

Alle Titel dieser Seite 
sind FSC®-zertifiziert
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Anti-Stress-Malblock Ruhrgebiet 
Eine Reise durch den schönsten 
Pott der Welt
Block, kartoniert 
40 Seiten 
Format: 38,4 x 26,0 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71748.00 
ISBN 978-3-86941-748-6

Farbe für den Pott
• Ein einzigartiger Spaziergang durchs Revier

• Mit Buntstift und Fantasie entspannen und zur Ruhe kommen

• 19 tolle Orte, Stadtansichten und Muster aus dem Ruhrgebiet zum Ausmalen

• Extragroßes Format zum Schwelgen und Relaxen

 €  9,99
*
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Willkommen im Baltikum! Das Paradies Nordeuropas lockt mit 

spektakulären Stränden, mittelalterlichen Städten und viel un-

berührter Natur. Dieser liebevoll zusammengestellte Bildband 

nimmt Sie mit auf einen farbenfrohen Streifzug durch Estland, 

Lettland und Litauen. 

Erkunden Sie die quirligen Hauptstädte Tallinn, Riga und Vilni-

us. Besuchen Sie die Teufelsbrücke von Tartu, die Folklore-Ver-

anstaltungen in Turaida oder den Aukštaitija-Nationalpark. 

Geschichte und Gegenwart dreier Nationen werden lebendig. 

Erfahren Sie alles Wissenswerte über die vielfältige Kultur der 

Esten, Letten und Litauer und über die wichtigsten Eckdaten 

zu Geografie, Politik und Wirtschaft der jungen EU-Mitglieds-

staaten. Weit über 250 Fotos machen Lust auf eine Reise ins 

Baltikum - mit diesem Band sind Sie bestens vorbereitet!



Bildbände 17

Spannende Entdeckungsreise  
durchs Baltikum
• Das Baltikum in einem Reisebildband mit mehr als 250 Fotos

• Alles über Geografie, Politik, Wirtschaft und touristische Highlights der drei faszinierenden  
 Länder Estland, Lettland und Litauen

• Aktualisierte Neuausgabe

Anita Kugler, Stefanie Bisping 

Estland, Lettland, Litauen 

gebunden, mit Schutzumschlag 
zahlreiche farb. Abb. 
320 Seiten 
Format: 21 x 27 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71754.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-754-7

Februar 2017

 € 34,00

NEU 



Bildbände18

Wie ein Spaziergang in Bildern führt Sie dieser Band mit mehr als 260 

Fotos durch die unterschiedlichen Regionen Polens. Von Pommern, 

dem Ermland und Masuren über Kleinpolen, Schlesien und Masowi-

en bis nach Podlachien und Großpolen geht die Reise. Erkunden Sie 

die Hügel der Kaschubischen Schweiz, die Giebelhäuser von Danzig, 

die Bergdörfer der Tatra, die alte Königsstadt Krakau und die Indust-

riereviere Oberschlesiens.

Geschichte und Gegenwart der alten Kulturnation Polen werden 

lebendig. Erfahren Sie alles Wissenswerte über die vielfältige Li-

teratur und Kultur, mit deren Hilfe Polen an seiner Identität fest-

halten und die kommunistische Herrschaft überwinden konnte.  

Die wichtigsten Eckdaten zu Geografie, Politik und Wirtschaft 

verschaffen Ihnen einen umfassenden Überblick über die aktuelle 

Lage des sechstgrößten Landes der EU. Mit diesem liebevoll bebil-

derten Band sind Sie bestens für eine Reise vorbereitet.



Bildbände 19

Witamy w Polsce –  
willkommen in Polen! 
• Alles Wissenswerte über Geografie, Politik, Wirtschaft und touristische Highlights Polens

• Opulenter Reisebildband mit mehr als 260 Fotos

• Aktualisierte Neuausgabe

Julia Zogel, Gabriele Lesser 

Polen 

gebunden, mit Schutzumschlag 
zahlreiche farb. Abb. 
320 Seiten 
Format: 21 x 27 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71753.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-753-0 
Februar 2017

 € 34,00

NEU 
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Gehen Sie auf Entdeckungsreise durch das größte Land der Erde! Die-

ses Buch beschreibt Russland mit seiner landschaftlichen, ethnischen 

und kulturellen Vielfalt. Hier finden Sie alles Wissenswerte über 

Fauna und Flora, Geografie und Geologie, Geschichte, Bevölkerung, 

Wirtschaft, Politik, Sprache und Kultur. Der Kreml und Klöster ur-

alter Städte werden ebenso erkundet wie die Industriemetropolen 

Sibiriens und des Urals. Weit über 500 Fotos machen diesen Band 

zum Genuss auch fürs Auge. Gute Reise - Dobro poschalowat!



Bildbände 21

Vom Kaukasus bis nach Kamtschatka
• Einzigartig auf dem deutschen Markt: bildreiches Russland-Porträt auf aktuellem Stand

• Ein Feuerwerk an Information und mit weit über 500 Fotos ein echter Genuss fürs Auge

• Das perfekte Geschenk für alle Russland-Fans und Weltenbummler

Barbara Kerneck, Barbara Oertel 

Russland 
Seine Städte und Regionen 

gebunden, mit Schutzumschlag 
zahlreiche farb. Abb. 
640 Seiten 
Format: 21 x 27 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71749.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-749-3

 €  39,99

Aktualisierte

Ausgabe



Bildbände22

Rolf Fischer  

Deutschlands Naturparadiese 
Alle Nationalparks, 
Biosphärenreservate und 
Naturparks im Porträt
gebunden 
zahlreiche farb. Abb. 
304 Seiten 
Format: 22,2 x 29,7 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71635.00/FSM  
ISBN 978-3-86941-635-9

Einzigartige Naturschätze zwischen 
Wattenmeer und Königssee
• Prächtig ausgestatteter Bildband über Deutschlands sehenswerte Naturlandschaften

• Alle 16 Nationalparks, 16 Biosphärenreservate und 103 Naturparks in  
 wunderschön bebilderten Porträts mit ausführlichen Texten

• Mehr als 300 Landschafts- und Tierfotos, mit Übersichtskarten sowie Kontaktdaten  
 und Adressen zu jedem Park

 €  14,99



Bildbände 23

Lebensraum Wald: Ökosystem  
und Ort der Sehnsucht
• Packender Natur-Bildband von Detlev Arens, bekannt aus Presse, Funk und Fernsehen

• Vielfalt, Schönheit und Geschichte unserer Wälder, mit mehr als 250 Fotos, Grafiken  
 und historischen Illustrationen

• Extra-Themenseiten zu unseren Nationalparks und zahlreiche Infokästen mit  
 Tier- und Pflanzenporträts

• Ein unverzichtbares Standardwerk für alle Naturliebhaber!

Detlev Arens 

Der Wald 
Natur, Nutzung und Geschichte  
unserer Wälder im Porträt
gebunden 
zahlreiche farb. Abb. 
208 Seiten 
Format: 21 x 26 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71747.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-747-9

 €  9,99

2.Auf lag e
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Kerstin Viering · Roland Knauer 
Eulen und Greifvögel Europas 
Faszinierende Jäger der Lüfte 
im Porträt 
gebunden 
208 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 21 x 26 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71545.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-545-1

Faszinierende Jäger der Lüfte 
· Wunderschön gestalteter Tier-Bildband

· Ausführliche Artenporträts und fachkundige Reportagen zu allen 55 in Europa  
 vorkommenden Eulen, Greifvögeln und Falken

· Mit mehr als 150 atemberaubenden Freilandaufnahmen der besten Tierfotografen 

 €  9,99

2.AUFLAGE 



Bildbände 25

Wegweiser durch die Natur 
Die Tiere und Pflanzen 
Mitteleuropas
gebunden 
432 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 25 x 21,2 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71530.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-530-7

9 7 8 3 8 6 9 4 1 5 3 0 7

Das Hausbuch für jeden Naturfreund!
· Das umfassende und einzigartig illustrierte Nachschlagewerk in einer vollständig  
 aktualisierten und überarbeiteten Neuausgabe

· Die Vielfalt und Schönheit unserer heimischen Tier- und Pflanzenwelt  
 entdecken – mit rund 1400 fachkundigen Artenporträts und mehr als  
 3000 detailgetreuen Farbillustrationen

 €  14,99

3.AUFLAGE 



Bildbände26

Lexikon  
der Leuchttürme
Flexocover
224 Seiten
zahlreiche farb. Abb.
Format: 16,5 x 26 cm
Art.-Nr. 10/20/09827.00/FSM
ISBN 978-3-86941-451-5

 €  8,99

Das ultimative Fan-Buch 
· Lexikon mit 300 der bedeutendsten und schönsten Leuchttürme der Welt

· Brillante Farbaufnahmen, interessante Fakten und Geschichten

· Das ideale Geschenk für Leuchtturm-Fans 

5.AUFLAGE 



Bildbände 27

Rolf Fischer 

New York - Früher und heute
gebunden  
zahlreiche farb. Abb.
192 Seiten
Format: 26,5 x 30 cm
Art.-Nr.: 10/20/71650.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-650-2

Die berühmteste Stadt der Welt  
im Wandel der Zeit
• Die Geschichte New York Citys in faszinierenden Bildpaaren

• Weit über 200 eindrucksvolle Farb- und Schwarz-Weiß-Aufnahmen

• Prachtband im extra-großen Bildbandformat, aufwendig gestaltet

• Ein Muss und das ideale Geschenk für jeden New-York-Fan

 €  14,99



Bildbände28

Das große Buch der  
Hildegard von Bingen 
Bewährtes Heilwissen für 
Gesundheit und Wohlbefinden
gebunden 
336 Seiten
zahlreiche farb. Abb.
Format: 21 x 26 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71102.00
ISBN 978-3-86941-102-6

13.AUFLAGE 

Bewährtes Heilwissen aus der Natur
· Die wichtigsten Lehren der Hildegard von Bingen: Gesundheit, Ernährung, Kräuterkunde

· Praktisch anwendbar durch zahlreiche Rezepte, Ernährungs- und Gesundheitstipps

· Liebevoll illustriert mit historischen Abbildungen und detailgetreuen Kräuterzeichnungen

 €  9,99
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„Dieses Buch lässt alle anderen Bücher über die 
Elemente in Gestaltung und Inhalt blass erscheinen.“ 
Roald Hoffmann (Nobelpreisträger für Chemie)

·   Mit herausnehmbarem Poster aller Elemente

· Seit Januar 2014 auf den ersten Plätzen der Warengruppe „Naturwissenschaften  
 allgemein“ (ermittelt von GfK Entertainment GmbH, Stand September 2016)

·   Über 150.000 verkaufte Exemplare

Theodore Gray

Die Elemente 
Bausteine unserer Welt
gebunden
240 Seiten
mit herausnehmbarem Poster
zahlreiche farb. Abb.
Format: 25,5 x 25,5 cm
Art.-Nr.: 10/20/71000.00/FSM
ISBN 978-3-86941-003-6

Theo

Die
Bau
geb
240
mit
zah
Form
Art.
ISBN

OA €29,95

j e t z t 

SA
** €14,99

GfK Entertainment
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In diesem umfassenden, reich bebilderten Atlas lernen Sie in zwölf

systematisch aufgebauten Kapiteln die Regionen der menschlichen

Anatomie mit allen Organen und deren Funktionen kennen. Auf über

600 brillanten anatomischen Farbzeichnungen, Diagrammen sowie

Schau- und Röntgenbildern wird der Körper des Menschen detailge-

treu und anschaulich präsentiert. Ein Team angesehener Fachärzte des 

Klinikums Kempten-Oberallgäu erläutert ebenso kompetent wie gut 

verständlich medizinische Sachverhalte und Behandlungsmethoden,  

sodass auch der medizinische Laie eine fundierte Übersicht über 

anatomische Details und Zusammenhänge erhält.

Aussagekräftige Illustrationen, wissenschaftlich präzise lateinische

Bezeichnungen sowie fachkundige Hintergrundinformationen auf

neuestem medizinischen Kenntnisstand machen diesen anatomi-

schen Bildatlas zu einem unentbehrlichen Nachschlagewerk für 

Angehörige medizinischer Heilberufe, Medizinstudenten und je-

den mündigen Patienten.



Bildbände 31

Michael Schuler, Werner Waldmann (Hg.) 

Der menschliche Körper 
Gesundheitsatlas Anatomie
Flexocover 
576 Seiten 
Format: 17,7 x 25,2 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71495.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-495-9

Faszination menschlicher Körper
• Mit über 600 brillianten anatomischen Abbildungen

· Ein Team angesehener Fachärzte erläutert kompetent die medizinischen Sachverhalte

· Umfassener Atlas mit systematisch aufgebauten Kapiteln

 €14,99
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Christa Pöppelmann 
Die Bibel  
Bibelwissen, Geschichten  
und Fakten in 150 Werken  
der Kunstgeschichte 
gebunden
192 Seiten
zahlreiche farb. Abb.
Format: 21 x 26 cm
Art.-Nr.: 10/20/71641.00/FSM
ISBN 978-3-86941-641-0

 €  9,99

Dr. Cornelius Grupen (Hrsg.), 
Christa Pöppelmann,  
Ulrike Lowis  
Die großen Philosophen 
Biografien, Thesen und 
Konzepte von der Antike 
bis zur Gegenwart 
gebunden
192 Seiten
zahlreiche farb. Abb.
Format: 21 x 26 cm
Art.-Nr.: 10/20/71659.00/FSM
ISBN 978-3-86941-659-5

 €  9,99



Bildbände 33

Deutscher Schulatlas
Reprint der Originalausgabe  
von 1910
gebunden 
mit Schutzumschlag
48 Seiten
121 Haupt- und Nebenkarten
Format: 25 x 30 cm 
Art.-Nr.: 10/20/9546.00/FSM
ISBN 978-3-86941-383-9

Fr üh e r  ¤ 29,95

j e t z t  nu r

 €  9,99

Reprint der Berliner Original- 
ausgabe von 1910
• Die Welt vor dem Ersten Weltkrieg

• Mit einem Schulplan Berlins zum Herausnehmen

• Über 120 historische Karten im Überblick

9.AUFLAGE 



34 Essen & Trinken

Kaffee ist Lieblingsgetränk, Lebenselixier und pure Lust für Genießer. 

Dieses kompakte Handbuch erzählt die faszinierende Geschichte des 

schwarzen Goldes, erklärt Sorten, Anbau, Verarbeitung, Röstung und 

Zubereitung und präsentiert köstliche Kaffeerezepte. Ein umfassen-

der Porträtteil stellt 50 der berühmtesten und interessantesten, 

traditionsreichsten und außergewöhnlichsten Kaffeemarken und 

Spezialitätenröstereien aus aller Welt vor. Ein perfekter Genuss für 

alle Kaffeeliebhaber!



35Essen & Trinken

Ulrike Lowis  

Kaffee
gebunden 
zahlreiche farb. Abb. 
208 Seiten 
Format: 12 x 15 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71793.00/FSM  
ISBN 978-3-86941-793-6 
März 2017

Kaffee ist fertig!
• Geschichte, Herstellung, Röstereien und Rezepte – ein unverzichtbares Handbuch  
 für alle Kaffeeliebhaber

• Bohnen, die lohnen: 50 berühmte, traditionsreiche und außergewöhnliche  
 Kaffeemarken und Spezialitätenröstereien

• Perfekt komponiert mit über 120 anregenden Fotografien

 €  4,99

NEU 
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Schokolade: purer Genuss, Trost und Belohnung in allen Lebenssitu-

ationen, Versuchung, Auslöser von reinsten Glücksgefühlen ... Wenn 

Sie diese Liste nicht spontan unterschreiben und erweitern können, 

gehören Sie vermutlich (noch) nicht zu den Schokosüchtigen. Aber 

das können wir ändern! Werfen Sie einfach einen Blick in dieses 

Buch. Beim Anblick der Köstlichkeiten, die kleine Manufakturen und 

erfahrene Hersteller aus Kakaobohnen zaubern, werden auch Sie 

zum Schokoladenliebhaber, ganz bestimmt. Lernen Sie ausgezeich-

nete, wunderbare, exquisite Schokoladen aus aller Welt und ihre 

Besonderheiten kennen. Erfahren Sie, warum schon die Maya und 

die Azteken Kakao liebten, wie Kakaobohnen geröstet werden 

und was gute Schokolade ausmacht. Nach der Lektüre dieses Bu-

ches werden Sie sich umso mehr auf Ihr nächstes Stück Schokolade 

freuen. Und es nicht erwarten können, so viele der vorgestellten 

Schokoladen wie möglich zu testen! 



37Essen & Trinken

Ulrike Lowis  

Schokolade
gebunden 
zahlreiche farb. Abb. 
208 Seiten 
Format: 12 x 15 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71794.00/FSM  
ISBN 978-3-86941-794-3 
März 2017

NEU 

 €  4,99

Schokolade macht glücklich
• „From bean to bar“ - alles über die großartige Kunst der Schokoladenherstellung

• Mehr als 50 Genießerporträts von Schokoladen aus aller Welt - von der kleinen, feinen  
 Manufaktur bis zu weltbekannten Marken

• Mit einer unterhaltsamen Einführung über Geschichte und Herstellung der Schokolade  
 und ihren unaufhaltsamen Siegeszug



38 Essen & Trinken

Ulrike Lowis  

Wodka 
Geschichte, Herstellung, 
Marken
gebunden 
zahlreiche farb. Abb. 
208 Seiten 
Format: 12 x 15 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71717.00/FSM  
ISBN 978-3-86941-717-2

Klar und eisgeliebt
• Wodka ist die Nummer eins unter den Spirituosen: Geschichte, Herstellung und Sorten 

• Über 50 Porträts der bedeutendsten Wodka-Marken aus ganz Europa: von ABSOLUT VODKA  
 über SMIRNOFF bis ZUBRÓWKA

• Wodka Martini, Cosmopolitan, White Russian oder Moscow Mule - die besten Rezepte für  
 klassische und trendige Wodka-Mixdrinks

 €  4,99



39Essen & Trinken

Jens Dreisbach  

Craft Beer 
Geschichte, Herstellung, 
Brauereien
gebunden 
zahlreiche farb. Abb. 
208 Seiten 
Format: 12 x 15 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71716.00/FSM  
ISBN 978-3-86941-716-5

Die Bier-Revolution
• Craft-Bier - an diesem Megatrend kommt niemand mehr vorbei. Zeit für ein  
 kompaktes Nachschlagewerk

• Was ist eigentlich Craft-Bier? Geschichtliches vom Reinheitsgebot bis zur revolutionären  
 Wiederentdeckung der handwerklichen Braukunst

• Umfassender Porträtteil: 70 Mikrobrauereien und ihre außergewöhnlichen Biere

 €  4,99



40 Essen & Trinken

Ulrike Lowis 
Rum 
Geschichte, 
Herstellung, Marken
gebunden  
208 Seiten  
zahlreiche farb. Abb.
Format: 12 x 15 cm
Art.-Nr.: 10/20/71678.00/FSM
ISBN 978-3-86941-678-6

Ulrike Lowis  
Whisky 
Geschichte, Herstellung, 
Marken
gebunden 
208 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 12 x 15 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71579.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-579-6

 €  4,99

 €  4,99

3. AUFLAGE
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Jens Dreisbach  
Gin 
Geschichte, Herstellung, 
Marken
gebunden 
208 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 12 x 15 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71580.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-580-2 

¤ 4,99

Gin ist in! 
· Geschichte, Herstellung, Sorten und Rezepte – ein unverzichtbares  
 Handbuch für alle Gin-Enthusiasten

· Umfassender Porträtteil: Die 60 berühmtesten und interessantesten  
 Gins aus aller Welt

· Inspirierend illustriert mit mehr als 150 brillanten Fotografien

 €  4,99

4. AUFLAGE



42 Essen & Trinken

Letizia Cafasso, Sandro Russo  
Das Life-Trick-Buch 
Die genialsten Life Hacks für 
den Alltag 
gebunden 
zahlreiche farb. Abb. 
192 Seiten 
Format: 16 x 20 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71634.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-634-2

Gewusst, wie!
· 91 Life Hacks, geniale Problemlösungen für den Alltag

· Life Hacks sind verblüffend einfache Tricks, die Ihnen das Leben leichter machen

· Jeder Life Hack mit ansprechendem Farbfoto und unterhaltsamem Text

 €7,99



43Essen & Trinken

Mach‘s dir einfach
• Das brauchen alle, die eine Küche haben!

• 111 Food Hacks: nützliche, praktische und überraschend einfache Küchentricks

• Mit genialen Ideen ganz leicht Stauraum schaffen, Lebensmittel frisch halten, Obst und  
 Gemüse schälen, Küchengeräte reinigen, Angebranntes retten und vieles mehr

• Alle Food Hacks mit Foto und genauer Beschreibung

Christina Kuhn  

Food Hacks 
111 geniale Life Hacks  
für die Küche
gebunden 
zahlreiche farb. Abb. 
192 Seiten 
Format: 16 x 20 cm   
Art.-Nr.: 10/20/71742.00/FSM  
ISBN 978-3-86941-742-4

 €7,99



44 Essen & Trinken

Das große Landfrauen 
Brot & Brötchen-Backbuch
gebunden 
144 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 21 x 26 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71489.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-489-8

9 7 8 3 8 6 9 4 1 4 8 9 8

 €  9,99

  
Das Hüttenzauber-Kochbuch 
Lieblingsrezepte von der Alm 

gebunden, wattiert  
96 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 22 x 22 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71532.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-532-1

 €  7,99



45Essen & Trinken

Opas selbstgemachte  
Schnäpse & Liköre
gebunden
128 Seiten
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 21 x 26 cm
Art.- Nr. 10/20/71337.00/FSM
ISBN 978-3-86941-397-6

9 7 8 3 8 6 9 4 1 3 9 7 6

6.AUFLAGE 

 €  9,99

Omas Saucen 
Für Alltag und Festtage
gebunden 
zahlreiche farb. Abb. 
128 Seiten 
Format: 21 x 26 cm   
Art.-Nr.: 10/20/71741.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-741-7

 €  7,99



46 Essen & Trinken

  
Bettina Snowdon  
Gesunde Chips & leckere Dips
gebunden  
96 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 22 x 22 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71576.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-576-5

Limonaden,  
Sommerdrinks & Co.
gebunden 
96 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 22 x 22 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71511.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-511-6

9 7 8 3 8 6 9 4 1 5 1 1 6

2.AUFLAGE 

Je Titel

€  7,99



47Essen & Trinken

Eintragbuch  
Meine schönsten Rezepte
ARLIN-Ausstattung, Lesebändchen
112 Seiten
Format: 21 x 26 cm
Art.-Nr.: 10/20/71313.00/FSM
ISBN 978-3-86941-505-5

9 7 8 3 8 6 9 4 1 5 0 5 5

Eintragbuch  
Mein Haushaltsbuch 
gebunden, Lesebändchen
112 Seiten
Format: 21 x 26 cm
Art.-Nr.: 10/20/71556.00/FSM
ISBN 978-3-86941-556-7

TOPSELLER

TOPSELLER

Je Titel

€  5,00
*



48 Essen & Trinken

Martin Reinl 
Das Wiwaldi-Partykochbuch 
Die besten Rezepte von Wiwaldi, 
Horst-Pferdinand & Co.
gebunden 
112 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 21 x 26 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71589.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-589-5

Wiwaldi lädt ein!
· Kultige Rezepte für gelungene Partys, präsentiert von TV-Hund Wiwaldi  
 und seinen Freunden

· Mit neuen exklusiven Videos zum Herunterladen per QR-Code

· Mit vielen Tipps der Puppen und lustigen Cartoons

· TV-Tipp: Die Wiwaldi-Show, Ausstrahlung donnerstagabends blockweise  
 in der ARD

© bigSmile GmbH, Agentur: WDR mediagroup GmbH - Alle Rechte vorbehalten -

Buchen Sie Wiwaldi für 

eine Veranstaltung in Ihrer 

Buchhandlung! Nähere Infos 

unter Tel. (02236) 39 99-111, 

Doris Zänsdorf

 €  9,99



49Essen & Trinken

Iris Warkus  
Mr Bean - Die perfekte 
Männerwirtschaft 
Kochen, Handwerken, 
Haushalten. Im Alltag  
überleben mit Mr Bean 

gebunden 
96 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 22 x 22 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71561.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-561-1

· Informativer, kurzweiliger und irrsinnig komischer Ratgeber  
 für Männer

· 96 Seiten pure Unterhaltung: Mr Bean erklärt Männern die Welt

· Zahlreiche praktische Tipps zum Haushalten, Heimwerken und  
 Kochen, präsentiert und kommentiert vom Meister des britischen Humors

· Abwechslungsreich gestaltet, mit zahlreichen Fotos von Mr. Bean,  
 seinem berühmten kleinen, grünen Auto, seinem geliebten Teddy u. v. m.

Ein Wiedersehen mit

Mr Bean TM and © Tiger Aspect Productions Ltd 1990. All rights reserved.

 €  9,99



50 Regionalia

War dat lecker im Pott!
·    Glückauf für Genießer deftig-kräftiger Hausmannskost:  

von Pfefferpotthast und Kumpel-Frikadellen bis zu Revier-Reibekuchen

·    Zahlreiche historische Fotografien vermitteln das Lebensgefühl im Revier

·    Garniert mit appetitanregenden Texten rund um die alte  
Ruhrpott-Küche

War dat lecker! 
Unsere Lieblingsgerichte  
aus dem Ruhrgebiet
gebunden
144 Seiten
zahlreiche farb. und s/w Abb.
Format: 21 x 26 cm
Art.-Nr.: 10/20/71275.00/FSM
ISBN 978-3-86941-385-3

5.AUFLAGE 

 €  7,99



51Regionalia

Sie mach(t)en uns glücklich!
· Leibgerichte aus der alten Zeit

· Frikadellen, Kartoffelsalat & Co. – das Beste aus unserer Kindheit, 
 detailverliebt in Szene gesetzt

· Beliebter Longseller zum Mitnahmepreis

9.AUFLAGE 

OA €19,95

j e t z t 

SA
* €9,99

War das lecker! 
Die Lieblingsgerichte  
unserer Kindheit
gebunden
224 Seiten
zahlreiche farb. und s/w Abb.
Format: 21 x 26 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71449.00/FSM
ISBN 978-3-86941-449-2



52 Regionalia

Westfälische Küche 

Art.-Nr.: 10/20/71583.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-583-3

Moselküche 
Art.-Nr.: 10/20/71584.00/FSM  
ISBN 978-3-86941-584-0

Rheinische Küche
Art.-Nr.: 10/20/71422.00/FSM
ISBN 978-3-86941-422-5

Ruhrgebietsküche
Art.-Nr.: 10/20/71501.00/FSM
ISBN 978-3-86941-501-7

9 7 8 3 8 6 9 4 1 5 0 1 7

3.AUFLAGE 

 Alle Titel

€  3,99

gebunden, zahlreiche farb. Abb, 192 Seiten, Format: 12 x 15 cm Alle Titel dieser Seite 
sind FSC®-zertifiziert



53Regionalia

Bodenseeküche 
Art.-Nr.: 10/20/71585.00/FSM  
ISBN 978-3-86941-585-7

Berliner Küche
Art.-Nr.: 10/20/71425.00/FSM
ISBN 978-3-86941-425-6

Sächsische Küche
Art.-Nr.: 10/20/71423.00/FSM
ISBN 978-3-86941-423-2

Das kleine Küstenkochbuch
Art.-Nr.: 10/20/71500.00/FSM
ISBN 978-3-86941-500-0

9 7 8 3 8 6 9 4 1 5 0 0 0

2.AUFLAGE 

2.AUFLAGE 

 Alle Titel

€  3,99

gebunden, zahlreiche farb. Abb, 192 Seiten, Format: 12 x 15 cmAlle Titel dieser Seite 
sind FSC®-zertifiziert



54 Regionalia

DDR Kochbuch
gebunden
224 Seiten
zahlreiche farb. Abb.
Format: 12 x 15 cm
Art.-Nr.: 10/20/71367.00/FSM
ISBN 978-3-86941-474-4

9 7 8 3 8 6 9 4 1 4 7 5 1

DDR Backbuch
gebunden
224 Seiten
zahlreiche farb. Abb.
Format: 12 x 15 cm
Art.-Nr.: 10/20/71368.00/FSM
ISBN 978-3-86941-475-1

224 Se i t en 
nu r

€  3,99

224 Se i t en 
nu r

€  3,99
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Helmut Enders
Köln 
Früher und Heute
gebunden
160 Seiten
zahlreiche farb. und s/w Abb.
Format: 21 x 26 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71586.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-586-4

Miriam Kuhl / Albert Haufs  
Ruhrgebiet 
Früher und Heute
gebunden
160 Seiten
zahlreiche farb. Abb.
Format: 21 x 26 cm
Art.-Nr.: 10/20/71531.00/FSM
ISBN 978-3-86941-531-4

9 7 8 3 8 6 9 4 1 5 3 1 4

Claudia Gründig
Dresden 
Früher und Heute
gebunden
160 Seiten
zahlreiche farb. und s/w Abb.
Format: 21 x 26 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71597.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-597-0

 Alle Titel

€  9,99
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Martin Wedau  
Weekend-Box Berlin  
und Umgebung 
50 coole Freizeittipps
Art.-Nr.: 10/20/71637.00/FSM
ISBN 978-3-86941-637-3

Katrin Wienefeld, Tilman Schuppius,  
Ute Kleinelümern 
Weekend-Box Hamburg  
und Umgebung 
50 coole Freizeittipps
Art.-Nr.: 10/20/71636.00/FSM
ISBN 978-3-86941-636-6

Martin Wedau, Stefanie Kuhne
Weekend-Box Köln  
und Umgebung 
50 coole Freizeittipps
Art.-Nr.: 10/20/71639.00/FSM
ISBN 978-3-86941-639-7

Norbert Golluch, Martin Wedau,  
Stefanie Kuhne 
Weekend-Box Ruhrgebiet 
50 coole Freizeittipps
Art.-Nr.: 10/20/71638.00/FSM
ISBN 978-3-86941-638-0

Metallbox im Format 14,3 x 10,1 x 5 cm, 50 Karten im Format 9,5 x 13,5 cm Alle Titel dieser Seite 
sind FSC®-zertifiziert

 Alle Titel

€  4,99
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gebunden, wattiert, 96 Seiten, zahlreiche farb. Abb, Format: 22 x 22 cm Alle Titel dieser Seite 
sind FSC®-zertifiziert

Annika Schlouck, Yvonne Markus  
Häkel dir dein Revier! 
Von Grubenhelm bis  
Pommes Schranke
Art.-Nr.: 10/20/71630.00/FSM
ISBN 978-3-86941-630-4

Angela Lehmbach, Solveig Busler 
Häkel dir Köln! 
Von Dom bis Kölsch
Art.-Nr.: 10/20/71574.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-574-1

Katrin Bloeck, Jessica Bewernick 
Häkel dir Berlin! 
Von Ampelmännchen bis  
Fernsehturm
Art.-Nr.: 10/20/71575.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-575-8

Sam Lavender  
Das Küstenhäkelbuch 
Von Leuchtturm bis 
Fischbrötchen
Art.-Nr.: 10/20/71631.00/FSM
ISBN 978-3-86941-631-1

2.AUFLAGE 



58 Ratgeber

Experimente zu Hause  
und in der Natur 
Über 50 spannende Versuche
Art.-Nr.: 10/20/71512.00/FSM
ISBN 978-3-86941-512-3

9 7 8 3 8 6 9 4 1 5 1 2 3

Papierflieger 
23 coole Modelle für 
kreative Kids
Art.-Nr.: 10/20/71483.00/FSM
ISBN 978-3-86941-483-6

99 7 8 3 8 6 9 4 1 4 8 3 6

2.Auf lag e

2.Auf lag e

 Alle Titel

€  5,99

Tiere und Natur  
entdecken 
Naturführer für  
kleine Forscher
Art.-Nr.:10/20/71484.00/FSM 
ISBN978-3-86941-484-3

9 7 8 3 8 6 9 4 1 4 8 4 3

gebunden, 64 Seiten, zahlreiche farb. Abb, Format: 19 x 24,5 cm Alle Titel dieser Seite 
sind FSC®-zertifiziert



59Ratgeber

 Alle Titel

€  5,99

Anita Fischer  
Mein Bastelbuch 
Naturmaterialien 
23 Projekte mit Eichel,  
Blatt und Co. 
Art.-Nr.: 10/20/71728.00/FSM
ISBN 978-3-86941-728-8

Tolle Schnitzereien 
16 kreative Projekte 
aus Grünholz
Art.-Nr.: 10/20/71482.00/FSM
ISBN 978-3-86941-482-9

9 7 8 3 8 6 9 4 1 4 8 2 9

3.Auf lag e

Das Outdoor- 
Erlebnis-Buch  
Spannung, Abenteuer 
und geheime Tipps 
Art.-Nr.: 10/20/71675.00/FSM
ISBN 978-3-86941-675-5

gebunden, 64 Seiten, zahlreiche farb. Abb, Format: 19 x 24,5 cmAlle Titel dieser Seite 
sind FSC®-zertifiziert



60 Ratgeber

Bauernzöpfe, Haarkränze, Chignons oder Dutts, Fischgrät-, Butterfly- 

oder französischer Zopf – langes Haar wird mit einer Flechtfrisur in 

seiner Schönheit besonders betont. Ob geflochten, gesteckt oder 

gezwirbelt, ob lässig zur Jeans, zünftig im Dirndl oder elegant im 

Abendkleid: mit den Frisuren aus diesem Buch bekommen Sie und 

Ihr Haar Ihren ganz eigenen Auftritt. 

Zahlreiche Step-by-Step-Fotos und schrittgenaue Anleitungen er-

leichtern den Weg zur Wunschfrisur. Mit ein wenig Übung und den 

zahlreichen Tipps vom Profi bändigen Sie jede Löwenmähne und 

machen aus jedem Haar einen tollen Zopf! 

Krönen Sie Ihr Outfit mit der perfekten Frisur.



61Ratgeber

Kein alter Zopf - Flechten ist Trend!
· 18 Flechtmodelle von schnell gemacht bis extravagant

· Mit zahlreichen Step-Bildern und leicht verständlichen Texten, die die eigene Frisur  
 garantiert gelingen lässt

· Mit Extra-Kapitel zu Grundtechniken des Flechtens, Haartypen, Locken u.v.m.

Die schönsten Flechtfrisuren 
Von schnell gemacht  
bis extravagant 

gebunden, wattiert 
96 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 22 x 22 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71578.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-578-9

2.  AUFLAGE



62 Ratgeber

  
Lexikon der Pilze 
Bestimmung – Verwendung –  
typische Doppelgänger 
gebunden  
256 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 16 x 20 cm   
Art.-Nr.: 10/20/71598.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-598-7

 €  7,99

Ellen Ababou  
Nützlinge zu Gast im Garten 
Insektenhotels & andere 
Nützlingsquartiere
gebunden 
160 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 21 x 26 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71492.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-492-8

9 7 8 3 8 6 9 4 1 4 9 2 8

 €  9,99



63Ratgeber

  
Axel Gutjahr 
Das große Buch der 
Hühnerhaltung im  
eigenen Garten 
Pflege, Haltung, Rassen 
gebunden 
192 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 21 x 26 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71577.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-577-2

Axel Gutjahr  

Gartenpraxis für Selbstversorger 
Obst, Gemüse, Kräuter, 
Nutztiere
gebunden  
zahlreiche farb. Abb. 
192 Seiten 
Format: 21 x 26 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71629.00/FSM  
ISBN 978-3-86941-629-8

 €  9,99

 €  9,99



64 Ratgeber

Barbara Klein, Jutta Schuhn, Michael 
Sauer, Sylvia Winnewisser 
Glücklich und fit mit Yoga 
Basiswissen und 40 Asanas 
gebunden 
208 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 12 x 15 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71721.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-721-9

 A l l e  T i t e l

€  4,99

Renate C. Zellinger  
Traumdeutung für ein  
glückliches Leben 
Motive und Symbole verstehen 
gebunden 
208 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 12 x 15 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71723.00/FSM 
ISBN  978-3-86941-723-3



65Ratgeber

 A l l e  T i t e l

€  4,99

Hildegard von Bingen 
Kräuterheilkunde für 
Gesundheit und  
Wohlbefinden 
gebunden 
208 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 12 x 15 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71722.00/FSM 
ISBN  978-3-86941-722-6

Sylvia Winnewisser  
Glücklich leben mit den 
Mondphasen 
Gesundheit, Haushalt, 
Ernährung 
gebunden 
208 Seiten 
zahlreiche farb. Abb. 
Format: 12 x 15 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71720.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-720-2



Technik66

Wolff Weber & Manfred Klee  

Geliebter Bulli 
Der VW Bus · Arbeitspferd 
und Kultmobil
gebunden
zahlreiche farb. Abb.
224 Seiten
Format: 26,5 x 30 cm
Art.-Nr.: 10/20/71444.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-444-7

Das große Bulli-Buch für Fans
• Opulenter Bildband mit einzigartigem Fotomaterial und Informationen zur    
 Technik der verschiedenen Typen und Baureihen

• Geschichte und Geschichten rund um den Bulli, mit lebendigen Berichten über Reisende,  
 Sammler und Bastler und der technischen Entwicklung von 1950 bis heute

• Ein absolutes Muss für jeden VW-Bus-Fan

 €  24,99



67Technik 67

Jan Boyd  

Geliebte Vespa 
Modelle · Technik · Dolce Vita 

gebunden 
zahlreiche farb. Abb. 
208 Seiten 
Format: 26,5 x 30 cm  
Art.-Nr.: 10/20/71740.00/FSM  
ISBN 978-3-86941-740-0

Dolce Vita auf zwei Rädern
• Faszination Vespa - eine Hommage an das Kultmobil von den Anfängen bis heute

• Alle wichtigen Vespa-Modelle auf einen Blick

• Tolles Bildmaterial, viele Hintergrundinformationen und Geschichten zum Schmökern  
 und Schwelgen

 €  24,99

70 Jahr e  V e spa



Technik68

Jan Boyd  

Oldtimer-Busse 
Die schönsten Modelle 
von 1890 bis 1980
gebunden 
zahlreiche farb. Abb.
224 Seiten
Format: 26,5 x 30 cm
Art.-Nr.: 10/20/71394.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-394-5

Die schönsten Bus-Modelle Europas
• Über 250 Modelle von A bis Z aus den Jahren 1890 bis 1980

• Opulenter Schmöker mit zahlreichen brillanten Fotografien

• Mit praktischen Typenschildern zu Hersteller, Motor, Zylinder und Getriebe,  
 Leistung, Hubraum und Höchstgeschwindigkeit

 €  24,99
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Jan Boyd  

Riesige Maschinen 
Gigantische Transporter,  
Kräne und Baumaschinen
gebunden  
zahlreiche farb. Abb.
192 Seiten
Format: 26,5 x 30 cm
Art.-Nr.: 10/20/71582.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-582-6

Lutz Nellinger  

Der Unimog 
Arbeitstier und Kultmobil
gebunden  
zahlreiche farb. Abb.
192 Seiten
Format: 26,5 x 30 cm
Art.-Nr.: 10/20/71581.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-581-9

 €  14,99

 €  14,99



Technik70

Udo Paulitz
VW Bus – Der Kult-Transporter
gebunden 
128 Seiten 
108 farb. und s/w Abb. 
Format: 22 x 22 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71077.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-386-0

„Bulli“ ist der Beste
·   Kompakt, kompetent, kultig

·   Ein Muss für Fans und Sammler

·   Über 100 wundervolle Abbildungen

LONGSELLER 

12.AUFLAGE 

€  6,99
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€ 6,99

€  6,99

Marc Roger Reichel, Immo Mikloweit 

Citroën 2CV 
Das Entenbuch
gebunden  
128 Seiten  
zahlreiche farb. Abb.
Format: 22 x 22 cm
Art.-Nr.: 10/20/71587.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-587-1

Karsten Freund 
Trabi – Das Kultauto der DDR
gebunden 
128 Seiten 
108 farb. Abb. 
Format: 22 x 22 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71153.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-153-8

€ 6,

Karsten Freund
Trabi – Das Kul
gebunden
128 Seiten
108 farb. Abb.
Format: 22 x 22 cm
Art.-Nr.: 10/20/71153
ISBN 978-3-86941-

Wiede r  da!

4.Auflage



Wissen72

Skurriles Wissen: Survival
Art.-Nr.: 10/20/71691.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-691-5

Skurriles Wissen: Fußball
Art.-Nr.: 10/20/71690.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-690-8

Skurriles Wissen: Tiere
Art.-Nr.: 10/20/71689.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-689-2

Ekliges Wissen
Art.-Nr.: 10/20/71692.00/FSM 
ISBN 978-3-86941-692-2

 Alle Titel

€  4,99

gebunden, 80 Seiten, zahlreiche farb. Abb, Format: 18,5 x 12,5 cm Alle Titel dieser Seite 
sind FSC®-zertifiziert



73Zille

Rund um’s Freibad
gebunden
80 Seiten mit 80 s/w Abb.
Format: 17 x 24 cm 
Art.-Nr.: 10/20/9476.00
ISBN 978-3-89836-476-8

¤ 7,95Fr üh e r  ¤ 14,90

j e t z t  nu r

 €  7,95

Kinder der Strasse
gebunden
108 Seiten, s/w Abb.
Format: 17 x 24 cm 
Art.-Nr.: 10/20/9477.00
ISBN 978-3-89836-477-5

¤ 7,95
Fr üh e r  ¤ 14,90

j e t z t  nu r

 €  7,95

Matthias Flügge
Das große Zille-Album
gebunden, Leinenstruktur, Prägung,  
mit Lesebändchen
400 Seiten
zahlreiche farb. Abb.
Format: 21 x 28,5 cm
Art.-Nr.: 10/20/71417.00/FSM
ISBN 978-3-86941-417-1

¤ 39,95

Mein Milljöh
gebunden
128 Seiten, s/w Abb.
Format: 17 x 24 cm
Art.-Nr.: 10/20/9478.00/FSM
ISBN 978-3-86941-391-4

¤ 7,95

5.AUFLAGE Früh e r  ¤ 14,90

j e t z t  nu r

 €  7,95

Det kleene  
Zille-Kochbuch 
gebunden 
128 Seiten  
durchg. s/w u. farb. Abb. 
Format: 17 x 24 cm 
Art.-Nr.: 10/20/9459.00
ISBN 978-3-89836-459-1

¤ 7,95

8.AUFLAGE 

Rolf Fischer
Heinrich Zilles Berlin 
Sein Milljöh in Zeichnungen 
und zeitgenössischen 
Fotografien
gebunden 
128 Seiten
ca. 120 farb. und s/w Abb.
Format: 21 x 26 cm 
Art.-Nr.: 10/20/71126.00/FSM
ISBN 978-3-86941-506-2

¤ 7,99

9 7 8 3 8 6 9 4 1 5 0 6 2

Fr üh e r  ¤ 12,99

j e t z t  nu r

 €  7,99
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